



СДРУЖЕНИЕ УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО КЪМ 163 ОУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“

До Директора
на
163 ОУ „Черноризец Храбър“
Г-жа Катя Дойнова
град София, П.К. 1582,
ж.к. „Дружба 2“, ул. Обиколна №47

Уважаема госпожо Дойнова,

Ние от Управителния съвет на Сдружение училищно настоятелство към 163 ОУ „Черноризец Храбър“ продължаваме да поддържаме становището си за необходимостта дворът на училището да бъде заключван, с което да се ограничи достъп на външни лица до него. Вярваме, че това би било в полза на учениците и педагогическия персонал и би направило училището по-чисто и спокойно място.

Напомняме, че през изминалата 2015 година, след направени срещи между господин Георги Христов и Началника на 8 РПУ, комисар Симеонов, Кмета на район „Искър“, господин Цеков и общински съветник Лорита Радева, на 16.02. изпратихме до Вас писмо, с което настоявахме да издадете заповед за заключване на входовете към двора на училището, придружено с молба да удължите работното време на охраната в училището до 21:30 часа, за да може охранителят да подава сигнал до 8 РПУ при опит за разбиване на катинарите. Обещахме да се погрижим копие от заповедта да бъде предадено на Шефа на охранителна полиция и така да бъдат уведомени районните инспектори да проследяват за изпълнението ѝ. До този момент такава заповед не е издадена.

Междувременно, през изтеклото от февруари 2015 година време досега, дворът на 163 ОУ продължава да бъде замърсяван от външни лица, които преминават през него. Празните бутилки от бира, фасовете от цигарите и обелките от семки са се превърнали в обичайна гледка. Далеч не рядко в двора на училището могат да бъдат забелязани хора, пушещи цигари и/или употребяващи алкохол, както и такива, които си позволяват да влизат в него в неприличен вид. Това се случва както в неучебно, така и в учебно време.

Въпреки липсата на издадена заповед за заключване на училището, ние от УН към 163 ОУ опитваме да намерим алтернативни начини да осигурим безопасността на учениците и педагогическия персонал в училището. През месец май тази година финансирахме инсталирането на система за видеонаблюдение на входа на училището, която вече функционира.

При все това, смятаме, че е недопустимо в двора на едно общинско училище, нещо повече – в една образователна институция, да бъдат допускани своеволия като описаните в настоящето писмо. Ето защо повторно настояваме да бъде издадена заповед за



СДРУЖЕНИЕ УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО КЪМ 163 ОУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“

заклучване на двора на училището, с което да се осигури чистотата и спокойствието на учениците и педагогическия персонал.

Очакваме заповедта да бъде издадена до 01.09.2016 г.



Суважение,
Георги Христов

Председател
на Управителния съвет
на Сдружение Училищно настоятелство
към 163 ОУ „Черноризец Храбър“

Телефон: +359 89 859 5136
Уебсайт: <http://un.163ou.org/>
И-мейл: un@163ou.org

Прилагаме следните снимки:

